
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 17 Ιουλίου 2026  -  Επιστροφή: 24 Ιουλίου 2026

8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΛΒΑΝΙΑ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΟΧΡΙΔΑ 
ΒΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ

1η μέρα: Λάρνακα - Θεσσαλονίκη
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο Λάρνακας στις 
18:00 και αναχώρηση του αεροπλάνου στις 20:00. Άφιξη στη 
Θεσσαλονίκη στις 22:00. Παραλαβή από τους αντιπροσώ-
πους μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στη Θεσσαλονί-
κη. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

2η μέρα: Θεσσαλονίκη - Ιωάννινα - Κόνιτσα - Ιωάννινα
Πρόγευμα και αναχώρηση από τη Θεσσαλονίκη για τα πα-
νέμορφα Ιωάννινα. Ακολούθως από εκεί για την Κόνιτσα 
όπου θα επισκεφθούμε το σπίτι που μεγάλωσε και έζησε ο 
Άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης, με το μονότοξο γεφύρι της και 
ακολούθως θα σταματήσουμε στο σημείο όπου μπορούμε, 
με μια μικρή πεζοπορία, να φτάσουμε στο μοναστήρι της 
Παναγίας Στομίου, όπου έζησε ο Άγιος Παΐσιος από το 1958 
μέχρι το 1962 ανακαινίζοντάς το. Η διαδρομή είναι ωραιό-
τατη μέσα από τη χαράδρα του Αώου ποταμού (περίπου 45 
λεπτά για να φτάσεις, 45 λεπτά ξεκούραση και προσκύνημα 
και 45 λεπτά για επιστροφή στο σημείο που θα μας αφήσει 
το λεωφορείο). Στη συνέχεια για το ξενοδοχείο στα Ιωάννι-
να. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

3η μέρα: Ιωάννινα - Δρόπολη - Αργυρόκαστρο - Μπεράτ
Μετά το πρωϊνό αναχώρηση για τα σύνορα της Κακαβιάς, 
περνώντας από τα ελληνόφωνα χωριά της Δρόπολης και την 
Κοιλάδα του Δρίνου. Στάση στην παλιά πόλη της Αργυρώς 
(Αργυρόκαστρο) με το οθωμανικό στυλ. Ξενάγηση εντός 
της πόλης, στο παζάρι, στο κάστρο και ελεύθερος χρόνος 
για καφέ. Ακολούθως, μέσω Τεπελένι, όπου θα απολαύσου-
με μια θέα του Αωού ποταμού, θα φθάσουμε στο μοναστήρι 
του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού όπου είναι ο τάφος του Αγίου. 
Στη συνέχεια για το Μπεράτ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
και βραδινή βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση στο Μπεράτ.

4η Μέρα: Μπεράτ - Τίρανα - Τουσεμίστ
Πρωινό και αναχώρηση για τα Τίρανα, αφού επισκεφθούμε 
το κάστρο και το Μουσείο Ονούφριο στο Μπεράτ. Άφιξη 
στα Τίρανα και επίσκεψη στον καθεδρικό ναό της Αναστάσε-
ως και στη συνέχεια ξενάγηση εντός της πόλης και ακολού-
θως για το Πόγραδετς, αφού κάνουμε μία μικρή στάση στο 
γραφικό χωριό Λιν. Φθάνουμε στο Τουσεμίστ. Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Τουσεμίστ - Οχρίδα
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Οχρίδα. Άφιξη και 
αρχίζουμε την ξενάγηση στην πόλη της Οχρίδας, με τα ελ-
ληνικά αρχοντικά, τις Βυζαντινές Εκκλησίες και τα γραφικά 
σοκάκια της παλιάς πόλης. Φτάνουμε στην Παναγία την Πε-
ρίβλεπτο, που κτίστηκε το 1295 από τον γαμπρό του αυτο-
κράτορα Ανδρόνικου Παλαιολόγου. Οι θαυμάσιες τοιχογρα-
φίες που κοσμούν το εσωτερικό της εκκλησίας αποτελούν 
εξαίσια δείγματα της βυζαντινής αγιογραφικής τεχνοτροπί-
ας. Κατόπιν επίσκεψη στο ναό της Αγίας Σοφίας. Πρόκειται 
για μια επιβλητική Βασιλική που κτίστηκε μεταξύ του 1037 
και του 1055 και υπήρξε για μεγάλο διάστημα ο Καθεδρικός 
Ναός της Αρχιεπισκοπής της Οχρίδας. Οι τοιχογραφίες που 
την κοσμούν χρονολογούνται από τον 11ο και τον 14ο αιώ-
να. Στη συνέχεια επίσκεψη στο Κάστρο του Τσάρου Σαμου-
ήλ και στο Μουσείο της πόλης που στεγάζεται σε ένα υπέρο-
χο αρχοντικό. Ακολούθως στην κεντρική Πλατεία της πόλης 
για ένα καφέ και για να δούμε τα εργαστήρια αγιογραφίας 

σε πάπυρο. Το απόγευμα προαιρετική κρουαζιέρα στη λίμνη 
της Οχρίδας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

6η μέρα: Οχρίδα - Όσιο Ναούμ - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε από την πόλη της Οχρίδας, 
αφού επισκεφθούμε πρώτα το μοναστήρι του Οσίου Ναούμ. 
Το ιστορικό μοναστήρι που ξεκίνησαν τη δράση τους οι 
Έλληνες μοναχοί Κύριλλος και Μεθόδιος, οι φωτιστές των 
Σλάβων. Θα περάσουμε από τις πηγές του ποταμού Μαύρου 
Δρίνου (Τσέρνι Ντριν), όπου θα μας εντυπωσιάσει το τοπίο 
από το φυσικό κάλλος και στη συνέχεια στην πόλη Μπίτολα, 
όπου θα θαυμάσουμε τα παλιά αρχοντικά, την εκκλησία του 
Αγίου Δημητρίου (1830) και το σκεπαστό παραδοσιακό πα-
ζάρι (Stara Carsija). Προαιρετικό γεύμα και ακολούθως για 
τα σύνορα της Νίκης, για τη Φλώρινα. Ακολούθως για τη 
Θεσσαλονίκη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέ-
ρευση στη Θεσσαλονίκη.

7η μέρα: Θεσσαλονίκη
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη στη Θεσσαλονίκη να την αξι-
οποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Το απόγευμα, όσοι θέλετε, θα 
πάμε για προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του 
Θεολόγου στη Σουρωτή, όπου θα προσκυνήσουμε τον τάφο 
του Αγίου Γέροντος Παϊσίου του Αγιορείτου. Διανυκτέρευση 
στη Θεσσαλονίκη.

8η μέρα: Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Μακεδονία. 
Αναχώρηση της πτήσης στις 08:55 το πρωί και άφιξη στη 
Λάρνακα στις 10:45.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο)
€899 (δίκλινο)
€850 (τρίκλινο)

€1250 (μονόκλινο)
€780 παιδί μέχρι 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Λάρ-

νακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στη Θεσσαλονίκη - 1 βράδυ 

σε ξενοδοχείο 4* στα Ιωάννινα - 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 
4* στο Μπεράτ - 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* στα Τίρανα - 
1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* στην Οχρίδα.

•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα 
πούλμαν.

•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρο συνοδό-ξεναγό.
•	 Φ.Π.Α. - Φόρος διανυκτέρευσης ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ 
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ


